中銀恒地會 Visa 卡推廣優惠條款及細則

一般條款及細則

- 1. 推廣期由即日至 2025 年 12 月 31 日(包括首尾兩日)(「推廣期」)。
- 2. 除特別註明外,優惠只適用於由中銀信用卡(國際)有限公司(「卡公司」)在香港發行之中銀恒地會 Visa 卡(包括中銀恒地會 Visa 白金卡及中銀恒地會 Visa Signature 卡)(「合資格信用卡」)。
- 3. 合資格信用卡客戶的信用卡賬戶在推廣期內必須正常、有效及信用狀況良好,方可享用優惠。
- 4. 除合資格信用卡客戶及卡公司以外,並無其他人士有權按《合約(第三者權利)條例》強制執行 本條款及細則的任何條文,或享有本條款及細則的任何條文下的利益。
- 5. 卡公司、恒地會有限公司(「恒地會」)及參與商戶有權保留更改、暫停或取消上述獎賞或修訂 其條款及細則的酌情權,並對所有事官及爭議保留最終決定權。
- 6. 優惠由參與商戶提供,卡公司對參與商戶所提供的產品及服務質素(包括但不限於產品質素及供 應量)不承擔任何責任,商戶將負上所有產品及服務的法律責任。
- 7. 如本條款及細則的中、英文版本有所差異,一概以中文版本為準。

中銀恒地會 Visa 卡特惠獎賞兌換率

- 1. 合資格信用卡客戶憑中銀恒地會 Visa 卡簽賬所獲得之簽賬積分,可憑 18,000 簽賬積分兌換 HK\$100 獎賞(「特惠獎賞兌換率」)。
- 2. 特惠獎賞兌換率並不適用於兌換「積 FUN 錢」。
- 3. 其他簽賬積分條款及細則,概以中銀信用卡「簽賬得 FUN 獎賞計劃」所載內容為準,詳情請瀏 覽中銀香港網站。

自動成為恒地會會員

1. 合資格信用卡客戶如其後取消中銀恒地會 Visa 卡並想取消恒地會會籍,客戶須自行聯絡恒地會安排。

恒基兆業地產集團全年優惠

- 合資格信用卡客戶可憑中銀恒地會 Visa 卡享有恒基兆業地產集團全年優惠。
- 2. 有關優惠受條款及細則約束,詳情請瀏覽恒地會網站。

自動轉賬繳交恒基兆業地產集團旗下指定物業的物業/車位管理費或車位租金雙倍積分優惠

- 1. 合資格信用卡客戶憑中銀恒地會 Visa 卡以自動轉賬方式繳交恒基兆業地產集團旗下指定物業的物業/車位管理費或車位租金(「合資格簽賬」),除可享原有 HK\$1=1 分簽賬積分外,每 HK\$1 合資格簽賬可享額外 1 簽賬積分。
- 2. 優惠只適用於繳交恒基兆業地產集團旗下指定物業的物業/車位管理費或車位租金。客戶可向指 定物業的管業處索取自動轉賬申請表。
- 3. 指定物業名單不時更新,詳情請致電恒基兆業地產集團專線 2850 0938 查詢。

提示: 借定唔借?還得到先好借!